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[IpoOnemaruka

\

JI71s BUpIIICHHS IUTaHb - € Xap4yBaTUCh, Ta SIK CaMe
IPOBOAUTH CBIM BUIBHMK 4Yac, BIAKPUTTSA OOHOIO 13
3aKJIafIB ~ PECTOPAHHOIO  TroOCIoAapcTBa  CTajgo O
HaMJOLIBHIIIUM BHOOPOM.

Tak sK 1CHYIOTH PI3HI THUIH 3aKJIaAiB(3r1AHO JEpK.
CTaHJapTiB), TO HEOOXIJHO BIANOBIIAJILHO MIIINTH 0
npoluecy BUOOpY THIY 3akjagy, SKAM aKTyaJbHO
BIJKpPHBATH caMe€ y 1IeH Jac.



CK1aooe6i pecmopanoco 0izHecy

catering,3%
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IlocTanoBKa 3ampayil

——

OIIP HEe MOke OJTHO3HAYHO TTOPIBHATH MOIAPHO
aJbTEPHATHBH, Ta CKa3aTH SIKa 3 HUX Kpallla, a sika TIpIia, ane
MOXKE OLIHHUTH CTYIIHb MPUHAICIKHOCTI KOKHOT
aJbTePHATUBHY 3aJaHUM KpUTEpiAM. Taki BIAHOIICHHS
HA3MBaIOTh HEUITKUMHU.

JI1s1 BUpiIIeHHS 3a/1a4l BUOOPY 3 HEUITKUMU
BIJJTHOIICHHSIMH CKOPHUCTAEMOCS METOAOM HEUITKOIO
BIJHOIIICHHS IIepEBary.

[lomaro 1Ba HEYITKI BIHOIICHHS nepeBaru: R, ta R,
3HAYYIIICTh SKUX, Ha TyMKYy OIIP, I[OplBHIOG BII[HOBII[HO 1
A,. HeoOx11HO 3M1MCHUTH paIlOHAIBHUI BHO1P

JII)TepHaTI/IBI/I 3 MHOKMHHM X Ha OCHOBI 33/IJaHUX B1JHOIIICHb
[epeBaru.
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Otxe, MaeMO 6 aJbTEPHATUB :
a, - pecTopa,
a, - 0Oap,

a, - Kaje,

a - Kaperepii,

a - 3aKyCOYHa,
a, - catering
Ta 2 xputepiiB ouinkwH, ski Oynu 3agaxi OIIP:
R, — 3ailHATICTH PUHKY CaMe IIUM TUIIOM 3aKJIajly Ha PUHKY
pPECTOpPaHHOIO OI3HECY.

R, — aKTyanbHICTh BIAKPUTTS(HU3BKUN PU3UK POBATY BIJAKPUTTSL).

3uauumicth kpurepiiB A, =0.6 1A, =0.4.




R1

R2

Tabnuusl. 3agani BigHOMIEHHS R , R, Ta A 1A,

al 212 agl a4 35 a

1 o0 02 0 0 0 a,
0.6 | 03 08 04 07 a,

0 0 1 0 0 0 a,
07 01 02 1 0 0 a,
0.8 01 01 01 1 0 a
0.8 03 08 03 05 1 a
a] 32 'c'l3I a4 35 a

1 o 02 03 02 0 a,
0.3 | o1 o4 08 04 a,

0 0 o1 o1 01 a,

0 0 0 |01 ol a

0 0 0 0 1 0 a
0.2 0 0 0 0 1 a

Al
A2

0,60

0,40




MeToa HeTOMIHOBAHUX

AJIbTEPHATUB

\

1. Bynyemo BigHOmEHHA: Q! = A R . R, Ta BIANOBIAHE CTPOTe
BIJIHOIIIEHHS JJO HHOTO.

2. 3HAXOAUMO pi? (x) =1—sup 3, (x, 1)

3. BylyeMo BiTHOIMIEHHS Q, =4 (x,, x ) A, (x,, x ) Ta BIINOBIHE
CTpOTe BiJIHOLIEHHS JI0 HHOTO.

4. 3H3XOI[HMO nga (x)=1-— su)I() ng (x,y)
5. 3HaXOI[I/IMO IICPCTHUH MHOXHH Ta 3a TaKUM IIPpaBHUJIOM:

172 (x)= min{ua& (x). ,ugf' (x )}
6. O6Hpa€M0 3 OTpILLVLuLLILI\ uuylull;;u “uJilri VHLL“LHBy 3 MaKCHMaHBHHM
CTYyIICHEM HEJOMIHOBAHOCTI  max(u"% (x))



IIporpamMa Ha OCHOB1 METOLY

HEJOMIHOBAaHHX aJIGTCPHATUB
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* Jlas 3py4HOCT1 KOpHMCTYyBaya, mporpaMa ckjiajieHa y
cepenl Visual Basic Microsoft Excel. A Takox, IMOKa3ye
MOEeTaIlHl PO3paxyHKHU sIK Ha poOOUYOMY JIMCTI, TaK 1 B
J12JIOTOBOMY BIKHI.



Merop, HeAOMIHOBaHHUX da/ibTEPHATHUB @

048 0,06 006 006 1 0 =
0,56 0,3 09,3 0,3 03 1

Crtpore BigHoweHHA Q2 =

0 0 0’2 0 0 0 PozpaxyeaTtH

048 0 0,22 046 038 0,36

0 0 0 0 0 0

0,3 0 0,08 0 0 0 BreecTh Ha nmcT Excel

04 0O 0,02 002 0 0

05 0 0,26 026 03 0

Brxia

Hegomuoepani anrtepratueun 3 Q1 =

0,88 1 0,92 084 038 0,76
HegomiHopaHi aneTepHaTHEH 3 Q2 =

044 1 074 054 062 0,64
IlepeTHH HEgOMIHOBAHHMX ANbTEPHATHE =

044 1 0,74 054 062 0,64
MaxcumManeHHE CTYMHE HEZOMIHOBAHOCT! ¥ AIBTEPHATHE 3 |

HOMEPOM: 2, v P

Prc.7. JliamoroBe BIKHO Iporpamu




mQ1”-s

mQ1=
0,4 0 0,08 0 0 0
0,120 04 0,04 0,164 02 0,24
0 0 04 0 0 0
0 0 0 04 0 0
0 0 0 0 04 0
0,08 0 0 0 0 04
mQ2=
1 0 02 0,121 0,08 0
0,48 1] 022 0,52 0,44 0,66
0 0 1 0,04 0,04 0,04
0,42 0,06 0,12 1] 0,04 0,04
0,48 0,06 0,064 0,06 1 0
0,54 0,3 0,3 0,3 0,3 1
HenominoBana
aipTepHaTnBa Q1 = 0,88 11 0,92 0,84 0,8 0,76
HenominoBana
apTepHaTnBa Q2 = 0,44 11 0,74 0,54 0,62 0,64
[lepeTH HETOMIHOBAaHUX
[@FTETCpHATUB= 0,44 1] 0,74 3
MakcumalbHu CTYIiIHB
HEJOMIHOBAHOCTI Y
QIIETEPHATUB 3 HOMEPOM: 2

0 0 0,08 0 0 0
0,12 0 0,04 0,16 02 0,24
0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
0,08 0 0 0 0 0

mQ2"s

0 0 0,2 0 0 0
0,48 0 022 046 0,38 0,36
0 0 0 0 0 0
0,3 0 0,08 0 0 0
0,4 0 0,02 0,02 0 0
0,56 0 026 026 0,3 0
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Tabnui 2. Pe3ynbratu nporpamMu
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MeTtogoM ~ HEIOMIHOBAaHMX  albTEPHATHB  OYJI0
BUPIIICHO 3aJa4y BUOOpY TIEBHOTO THUNY 3aKJaay
PECTOPAaHHOIO TOCIOAAPCTBA. 3a JOMOMOIOK MpPOTrpaMu
OyJI0 OTpMMaHO, 1[0 ajJbkTepHAaTHBA 3 HOMEpoM 2 Oyje
HaWKpalluM BIAKPUTTSAM 3aKjajay, TOOTO 3aKjaja THITY
“Oap” .



BucHoOBKH

\

Omxe, 3a JOMNOMOIOK CHCTEMHOIO aHallzy Ta
JIEKOMITO3UINT MOJIEJT1 “qopHUM AMUK Oynu
KOHKPETHU30BaH1 yC1 €Taly OpoLeCcy BUOOPY THUITY 3aKIay.
A 3a JI0MOMOIrol METOJy HEAOMIHOBAaHHMX aJbTEPHATHUB,
OyJia BUpIIIEHA MOCTAaBJICHA 3aga4a. B pe3ynbrari, 3aKian
TANY “Oap’ cTaB PO3B'SI3KOM 3a]1a4l.



JIAKy10 32 yBary!




